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Aktivita studenta 

Student byl aktivní. V rámci možností a plnění dalších studijních povinností sám přicházel s různými 

iniciativami ohledně řešení zadané problematiky. Na bakalářské práci (BP) začal pracovat včas a 

rozhodně nic neponechával náhodě. Termíny stanovené vedoucím BP dodržoval a práci odevzdal 

řádně v dostatečném časovém předstihu umožňujícím reflektovat korektury vedoucího.  

Spolupráce s vedoucím 

Práce na BP probíhala zcela samostatně a i v nezvyklých podmínkách nouzového stavu vylučujících 

osobní konzultace lze spolupráci s vedoucím považovat za vzornou. Na připomínky vedoucího student 

vždy reagoval bezodkladně a pro lepší kontrolu vytvořeného softwarového vybavení připravil i 

instruktážní video.  

Původnost práce a práce související 

Tato BP navazuje na několik předchozích prací na stejné téma, které ale nikdy nebyly dotaženy do 

konce, tzn. nebyly dokončeny nebo obhájeny. Výsledná podoba této BP je původní. 

Kvalita řešení 

Text BP je značně rozsáhlý a i po vedoucím vyžádané redukci obsahuje sedm kapitol o téměř šedesáti 

stranách. Z tohoto pohledu je dokument velmi povedený a to jak z hlediska formátování, tak 

z hlediska stylistiky, pravopisu a gramatiky. Lze v něm nalézt opravdu jen minimální množství chyb a 

na bakalářské úrovní je jednoznačně nadprůměrný. Vytvořené programové vybavení je velmi dobré a 

výhrady lze mít pouze k poměrně strohé ‚vizáži“ webových stránek, což je ale možno zdůvodnit 

zaměřením zadání BP na jiné aspekty tvorby webu a celkem snadným budoucím zlepšením vizuálního 

dojmu za použití jiných grafických šablon. 

Využitelnost dosažených výsledků 

Vzniklý redakční systém a spolu s ním vytvořené webové stránky budou použity pro úplnou  

rekonstrukci existující webové prezentace jednoho plzeňského šachového oddílu. Určitým omezením 

může být poněkud složitější instalace na cílový webový server, pro niž ale student slíbil případnou 

součinnost i v budoucnosti.  

Splnění zadání 

Zadání bakalářské práce bylo splněno. 

Navrhuji hodnocení známkou výborně a práci doporučuji k obhajobě. 
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